

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-ф06-24 Європейські практики сталого туризму / European practices of sustainable tourism
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Туристичного бізнесу та гостинності
П.І.П. НПП (за можливості)	Редько Вікторія Євгенівна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	-
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	
Що буде вивчатися	Досвід країн Європейського Союзу у вирішенні завдань економічного та соціального розвитку й екологізації через туризм. Реалізація принципів сталого розвитку на туристичних територіях і в туристичному бізнесі.
Чому це цікаво/треба вивчати	Соціальна й екологічна відповідальність бізнесу, туристів і дестинацій є однією з найактуальніших задач сучасного туризму, найкращі практики вирішення яких демонструє Європа. Їх знання і розуміння є важливим для розвитку професійної компетентності фахівця з туризму і рекреації.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Знати цінності й пріоритети Європейського Союзу в розвитку туризму, Уміти впроваджувати в практичну діяльність європейський досвід розвитку туризму на засадах сталості.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Здатність організовувати діяльність та співпрацю суб'єктів регіонального, національного та міжнародного туристичних ринків на засадах сталого розвитку з урахуванням найкращих європейських практик. Здатність інтегрувати знання та розв'язувати складні задачі з розвитку туризму на основі європейського досвіду.
Інформаційне забезпечення	Наукові публікації, опорний конспект лекцій, методичні вказівки, електронні ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські та практичні заняття з використанням інформаційно-комунікаційних технологій
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	Без обмежень;
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	-